
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA CMGE E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 11 dias do mês de Agosto de 2009, às 09:40, no Auditorio Centro Inclusão Digital, do município, PRESIDENTE FIGUEIREDO, Estado AM, foi realizada a
Reunião Ordinária de Instalação da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº.
8/2009, de 04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos
estritamente operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA terá como presidente o (a) Senhor(a) Jonatas Bentes Picanço, representante do IBGE e
demais membros relacionados abaixo:

Aline Mendes Ferreira - SEMTRAS - CRAS
Alvaro Ferreira Pinto Neto - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Antonio Teixeira Pacheco - Sec. Mun. de Turismo
Benjamim da Costa Marquine - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Carlos Alberto Miranda de Souza - Secretaria de Planejamento
Elizete SIlvestre  Modesto - Secretaria de Abatecimento
Geane Paulino da Silva - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Jean Barros Ferreira - Sec. Mun. de  Produção Agricola e Abastecimento
Jesseneide Pereira Lamongi - Sec Mun. de Turismo
João Francisco Pereira da Silva - Prefeiitura Minicipal de Presidente Figueiredo
Jonas Castro Ribeiro - Câmara Municipal de Presidente Figueiredo
Leodalva Serrão Santos - Representação Municipal da Vila de Balbina
Lucilene da Costa Cunha - Câmara Municipal de Presidente Figueiredo
Luiz Aldiney Alves de Oliveira - IDAM
Marcelo da Silva Barbosa - Prefeitura Municipal
Marco Antonio de Carvalho - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Maria Fortunata Oliveira da Silva  - Conselho de Desenvolvimento e Comunidade Rural
Romeu José Vieira de Souza - Conselho Tutelar
Ronne Flavio Vieira de Oliveira - SAAE
Rubens Chaves Pontes - Prefeitura Municipal de Presidente Figueiredo
Selma Maria de Oliveira Cabral - Sec. Mun. de Meio Ambiente
Thiago Maiká Muller Schwade - Câmara Municipal
Valdir de Sousa Apoliano - SEMED
Verianne de Sousa Abreu - Secretaria Municipal de Trabalho e Ação Socil/CREAS
Volusia Maria Souza de Meneses - Secretaria Municipal de Comunicação e Eventos

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município
PRESIDENTE FIGUEIREDO e, em seguida, apresentou a Resolução do Conselho Diretor do IBGE que normatiza os procedimentos da Comissão, para
conhecimento dos membros presentes.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CMGE

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional
Outros. Especifique: Apresenta&Atilde;&sect;&Atilde;&pound;o em Power Point

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral
Outros. Especifique: Apresentação em Power Point



Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral
Apresentação em Power Point

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Não. Por quê?
será objeto da proxima reunião (extraordinaria)

Apresentação dos limites municipais e intramunicipais vigentes.
Não. Por quê?
será objeto da proxima reunião (extraordinaria)

Houve dúvidas a respeito dos limites municipais e intramunicipais?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior.
Explicitar:
Comunidade situada no limite com o Municipio de São Sebastião do Uatumã.

Houve dúvida a respeito de localidades/aglomerados próximos das linhas limítrofes com outros municípios?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior.
Comunidade de Maracanana e Comunidade Bela Vista ambas serão tratados na Reunião Extraordinaria da Base Territorial.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados?
Não foi identificada.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 no município:
Está em desenvolvimento e necessita de apoio externo ao IBGE (adequação de legislação, melhor identificação de limites, apoio logístico de transporte, etc..)
será objeto da proxima reunião (extraordinaria)

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros Assuntos:
Acesso dificil do Lago da Cocaia, o que torna necessaria contratar pessoas para chegar a essas comunidades/ilhas, lha do Uatumã. Será marcada reunião
extraordinaria dia 19/08/09 às 10 horas no Auditorio do Centro de Inclusão digital, para tratar dos assuntos pendentes relativos a Base Territorial.  

Recomendações ao representante do IBGE:
Não Houveram.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Correios;Assossiações dos Mototaxisistas; Amazonas Energia; Sec. de Saúde; Sec. de Obras e Serviços Públicos; Juiz da Comarca; Representante do
Municipio de Pitinga; Igreja Assembléia de Deus; Igreja Catolica.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


